

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.)

a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kult.tv.), a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (a továbbiakban: Mt.), valamint a kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet (a továbbiakban: Rendelet) alapján

pályázatot hirdet

#### **a Balassi Bálint Könyvtár igazgatói (intézményvezetői) munkakörének betöltésére.**

#### **A munkavégzés helye:**

Nógrád vármegye, 3100 Salgótarján, Kassai sor 2.

#### **A munkaviszony jellege:**

Az Mt. vezető állású munkavállalókra vonatkozó rendelkezései alkalmazásával – a Rendelet szerinti eltérésekkel – munkaviszony keretében történik. A munkaviszony határozatlan idejű, teljes munkaidőben történő foglalkoztatásra jön létre.

#### **A vezetői megbízás időtartama:**

A vezetői megbízás 5 év határozott időtartamra, 2024. november 1. napjától 2029. október 31. napjáig szól.

#### **A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:**

Az intézmény tevékenységi körébe tartozó, különösen a Kult.tv-ben a vármegyei hatókörű városi könyvtárak részére meghatározott feladatok ellátásának irányítása, a Könyvtárban folyó szakmai tevékenység feltételeinek biztosítása. Felelős a könyvtár szakmai tevékenységének színvonalas ellátásáért.

A könyvtárigazgató – a könyvtári feladatok ellátása mellett – végzi az intézmény alapító okiratában foglalt valamennyi feladat ellátásának koordinálását, irányítását, ellenőrzését, az intézmény törvényes működésének biztosítását, az intézmény költségvetésének betartását, a munkáltatói jogok gyakorlását, valamint a fenntartó által hozott döntések végrehajtását.

Elkészíti a Könyvtár stratégiai és rövid távú (éves) tervét. Gondoskodik a Könyvtár dolgozóinak szakmai továbbképzéséről. Kezdeményezi és irányítja a Könyvtár szakmai pályázatokon való részvételét, közreműködik a fenntartó által készítendő pályázatokban.

#### **Munkabér és juttatások:**

Az Mt. szerint létrejövő munkaviszonyra a bérezés és az egyéb juttatások tekintetében az Mt. vezető állású munkavállalóra vonatkozó rendelkezései, a belső szabályzatok, a munkáltatói döntések, valamint Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának az adott évi költségvetési rendelete irányadóak.

### **Pályázati feltételek:**

A Kult.tv. 94.§ (1) bekezdésében, valamint a Rendelet 3. § (1) bekezdésében, a 4.§ (1) bekezdésében és az 1. mellékletében meghatározottak szerint:

- szakirányú felsőfokú végzettség és szakképzettség;
- végzettségének, szakképzettségének vagy az intézmény alaptevékenységének megfelelő jogviszonyban legalább ötéves szakmai gyakorlatot szerzett, valamint a megbízás időpontjában vezetői gyakorlattal is rendelkeznie kell;
- államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó, legalább 120 órás képzés igazolt elvégzése - kivéve, ha jogász vagy közgazdász szakképzettséggel rendelkezik - vagy nyilatkozik, hogy a vezető állású munkavállalói munkakör betöltését követő 2 éven belül a képzést elvégzi és az azt igazoló okiratot bemutatja a munkáltatói jogkör gyakorlójának;
- végzettségének és szakképzettségének vagy az intézmény alaptevékenységének megfelelő, kiemelkedő szakmai vagy szakirányú tudományos tevékenység végzése;
- munkaköre ellátásához szükséges magyar nyelvtudás;
- a Közös Európai Referenciakeret szerinti B2 szintet elérő idegennyelv-ismeret;
- büntetlen előélet; a pályázó nem áll a tevékenység folytatását kizáró foglalkoztatástól eltiltás hatálya alatt;
- cselekvőképesség;
- vagyonynyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása.

### **Elvárt kompetenciák:**

Önálló, gyors, precíz munkavégzési képesség; nagyfokú terhelhetőség; kiváló kommunikációs és problémamegoldó készség.

### **A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

- részletes szakmai önéletrajz;
- a Könyvtár irányítására, működtetésére vonatkozó szakmai és vezetői program a szakmai helyzetelemzésre épülő elképzelésekkel;
- 90 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány a büntetlen előélet, valamint annak igazolására, hogy a pályázó nem áll az intézményben végezhető tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt;
- a munkakör betöltéséhez szükséges, a pályázati felhívásban megfogalmazott feltételek teljesítésének hitelt érdemlő igazolása (végzettséget, szakképzettséget, szakmai gyakorlatot, idegennyelv-ismeretet stb. igazoló okmány(ok) másolatai, valamint eredeti nyilatkozatok). Az eredeti iratokat a pályázó meghallgatásakor kérjük bemutatni.;
- nyilatkozat arról, hogy a pályázó a vagyonynyilatkozat-tételi eljárás lefolytatását vállalja;
- nyilatkozat arról, hogy a pályázat keretében a pályázó személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, és pályázatának tartalmát a véleményezési eljárásban résztvevők megismerhetik;
- nyilatkozat arról, hogy a személyes meghallgatása, valamint a pályázatának elbírálása a bizottságok, továbbá a közgyűlés nyilvános ülésén történhet-e, vagy kéri a zárt ülés tartását;
- nyilatkozat arról, hogy igazgatói megbízatása esetén az esetlegesen fennálló összeférhetlenségi okokat a jogviszony létesítésétől számított 30 napon belül megszünteti.

**A pályázathoz csatolandó dokumentumok egyszeri hiánypótlására a beadási határidőt követő két munkanapon belül van lehetőség.**

### **A beosztás betölthetőségének időpontja:**

A beosztás legkorábban 2024. november 1. napjától tölthető be.

### **A pályázati kiírás közzétételének helye:**

- Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának internetes oldala ([www.salgotarjan.hu](http://www.salgotarjan.hu));
- a Könyvtár internetes oldala ([www.bbmh.hu](http://www.bbmh.hu))

### **A pályázat benyújtásának határideje:**

2024. július 10., 16.00 óra – a postai úton való benyújtás esetén is.

### **A pályázattal kapcsolatban felvilágosítást nyújt:**

Babják Csaba, Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának humánpolitikai referense (telefon: 06/20/852-4780; e-mail: [babjak.csaba@salgotarjan.hu](mailto:babjak.csaba@salgotarjan.hu)), továbbá a Könyvtár szakmai feladatellátására vonatkozóan Tarnócziné Máté Melinda közművelődési referens (telefon: 06/30/551-4488; e-mail: [tarnoczine.mate.melinda@salgotarjan.hu](mailto:tarnoczine.mate.melinda@salgotarjan.hu)).

A munkáltatói jogkör gyakorlója biztosítja, hogy a pályázat iránt érdeklődők a pályázat elkészítéséhez szükséges tájékoztatást megkapják, az intézményt megismerhetik. Az intézményről általános információ a [www.bbmh.hu](http://www.bbmh.hu) honlapon érhető el.

### **A pályázat benyújtásának formája, helye:**

A pályázatot írásos formában, 2 példányban (eredeti + 1 másolati példány) lehet benyújtani személyesen vagy postai úton Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestere részére.

Cím: Fekete Zsolt polgármester  
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata  
3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

A zárt borítékon kérjük feltüntetni a „Pályázat a Balassi Bálint Könyvtár igazgatói munkakörének betöltésére” megjelölést.

Az eredetivel megegyező tartalmú pályázatot elektronikusan is kérjük megküldeni a [polgarmester@salgotarjan.hu](mailto:polgarmester@salgotarjan.hu) email-címre.

### **A pályázat elbírálásának határideje:**

2024. szeptember 10.

### **A pályázat elbírálásának módja, rendje:**

A pályázati feltételeknek megfelelő érvényes pályázatot benyújtó pályázókat, a pályázati határidő lejártát követő harminc napon belül, a kulturális intézmény alapfeladatait érintően szakértelemmel rendelkező tagokból álló szakmai bizottság hallgatja meg.

A Bizottság véleményét mérlegelve dönt Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az intézményvezető személyéről azzal, hogy a megbízáshoz – Kult. tv. 68.§ (2) bekezdése alapján – a kultúráért felelős emberi erőforrások minisztere előzetes egyetértése szükséges.

A pályázat elbírálásáról a pályázók a Közgyűlés döntését követően írásbeli kapnak értesítést. A pályázat kiírója fenntartja jogát a pályázati eljárás eredménytelennek nyilvánítására és a jogszabályi előírásoknak megfelelően 90 napon belül új pályázat kiírására.

**A munkáltatóval kapcsolatban további információt a [www.salgotarjan.hu](http://www.salgotarjan.hu) honlapon szerezhet.**